

Накануне вечером в дежурную часть ОМВД России по Нефтеюганскому району поступило сообщение о том, что в передвижной ларек, расположенный на 785 км автодороги Тюмень – Ханты-Мансийск, проникли двое мужчин.



Под угрозой предмета, похожего на пистолет, злоумышленники похитили денежные средства в размере около 7 тысяч рублей и сотовый телефон, принадлежащий продавцу.

Как пояснила работник торгового павильона, нападавшие были в медицинских масках, поэтому подробно описать подозреваемых она не может.

В настоящее время полицейские выясняют все обстоятельства произошедшего.